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Από το υπ' αριθμ. 5 / 2012  Πρακτικό Συνεδρίασης 
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Βέροιας 

 
Αριθμός Απόφασης : 43 / 2012. 

 

Π ε ρ ί λ η ψ η 
 

Εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο υπέρ του 
καθορισμού «Πλαισίου αισθητικών παρεμβάσεων 
λειτουργίας κυρίως καταστημάτων υγειονομικού 
ενδιαφέροντος με σκοπό την προστασία του αστικού 
περιβάλλοντος του Καλλικρατικού Δήμου Βέροιας». 

 
Σήμερα στις 11 Μαΐου 2012, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:30΄μ.μ., μετά την 

αναβληθείσα συνεδρίαση της 04 Μαΐου 2012, συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση η 
Επιτροπή Ποιότητας Ζωής στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου 
του Δήμου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 
ημερομηνία 07.05.2012 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου, που δόθηκε σε όλα τα 
μέλη σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της 
Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης–Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία και επί συνόλου 9 μελών βρέθηκαν 
παρόντα 8 μέλη. 
 

Παρόντες Απόντες 
1 Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης 1 Δημητρούλα Γκέκα 
2 Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου   
3 Κατίνα Κοστογλίδου   
4 Εμμανουήλ Γουναράς   
5 Γεώργιος Μιχαηλίδης   
6 Αριστομένης Λαζαρίδης   
7 Βασίλειος Παπαδόπουλος   
8 Δημήτριος Δάσκαλος   

 

Σημείωση: 
1) Ο κ. Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου αποχώρησε μετά τη συζήτηση του 1ου υποθέματος (για 

το Δημοτικό Πάρκο Εληάς) της αριθμ.44/2012. 
2) Ο κ. Αριστομένης Λαζαρίδης αποχώρησε μετά τη συζήτηση του 2ου υποθέματος (για την 

πλατεία Πλατάνων) της αριθμ.44/2012. 
3) Η κ. Κατίνα Κοστογλίδου αποχώρησε μετά τη συζήτηση του 3ου υποθέματος (για την 

πλατεία Ωρολογίου) της αριθμ.44/2012. 
4) Παρών στη συνεδρίαση ήταν και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας κ. Ηλίας 

Τσιαμήτρος. 
 

Τα πρακτικά της Επιτροπής τηρήθηκαν από τον υπάλληλο Γεώργιο Νικόπουλο. 
 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, 
έθεσε υπόψη της Επιτροπής το από 25-04-2012 εισηγητικό σημείωμά του και 
κάλεσε την κ.Ντιάνα Βαφείδου - Αρχιτέκτονα-Μηχανικό, υπάλληλο του δήμου 
Βέροιας, να εισηγηθεί το θέμα του οποίου και επιμελήθηκε. 
Βαφείδου Ντιάνα Αρχιτέκτων Μηχανικός Δήμου Βέροιας: Θεωρήσαμε ότι ήταν 
αναγκαίο να μπουν κάποια πλαίσια στις αισθητικές παρεμβάσεις λειτουργίας κυρίως 
των καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος με σκοπό την προστασία του 
αστικού περιβάλλοντος του Καλλικρατικού Δήμου Βέροιας. Αναφέρομαι λοιπόν στο 
από 25-04-2012 εισηγητικό σημείωμα του κ.Βοργιαζίδη Κων/τίνου, Αντιδημάρχου 



Πολεοδομίας-Περιβάλλοντος & Ποιότητας Ζωής και Προέδρου της Επιτροπής 
Ποιότητας Ζωής, που έχει ως εξής: 

«Mε την παρούσα εισήγηση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής και στη συνέχεια το Δημοτικό 
Συμβούλιο Βέροιας, καλούνται ν’ αποφασίσουν την επιβολή όρων και κανόνων, 
αναγκαιότητα για την προστασία του δημόσιου αστικού χώρου, από διάφορες αισθητικές 
παρεμβάσεις. Ειδικότερα, οι εν λόγω όροι και κανόνες θα άπτονται του πεδίου χορήγησης 
αδειών λειτουργίας των καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος.  

Συγκεκριμένα, ο Δήμος για τα καταστήματα στα οποία χορηγεί άδειες για ανάπτυξη 
τραπεζοκαθισμάτων στους πεζόδρομους, πάρκα ή πλατείες, θα πρέπει να συμπεριλάβει 
στον ισχύοντα κανονισμό λειτουργίας,  τους όρους και τους περιορισμούς οι οποίοι θα 
προστατέψουν εφεξής την εικόνα του δημόσιου αστικού τοπίου από άναρχες και 
κραυγαλέες αισθητικές παρεμβάσεις.  

Στην πόλη της Βέροιας εδώ και αρκετά χρόνια έχουμε γίνει μάρτυρες μιας απίστευτης 
εναλλαγής σκηνικών στους δημόσιους χώρους και έχουμε αιφνιδιαστεί από απίθανες 
αισθητικές παρεμβάσεις στα πλαίσια της εναγώνιας προσπάθειας, κυρίως των ιδιοκτητών 
των καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος, να πρωτοτυπήσουν και να ξεχωρίσουν. Το 
λυπηρό δε είναι , ότι συνήθως το φόντο όλων αυτών των παρεμβάσεων είναι κτίσματα, 
χαρακτηρισμένα ως «έργα τέχνης» ή σύμβολα μιας «εποχής» και σημεία αναφοράς της 
πόλης για έναν και πλέον αιώνα. 

Σήμερα, που η πόλη είναι έτοιμη να προχωρήσει στην ανάπλαση μεγάλου τμήματός της, 
προκειμένου να αναβαθμίσει την αισθητική και το περιβάλλον είναι απαραίτητο να 
θεσπιστούν κανόνες. 

Οι κανόνες αυτοί θα πρέπει να αποκαταστήσουν και να προστατεύσουν  την εικόνα της. 
Εικόνα με χαρακτηριστικά μιας πόλης που θα σέβεται την κλίμακά της, την «καταγωγή» της, 
την ιστορική της διαδρομή και την φυσική εξέλιξή της. 

Οι κανόνες αυτοί θα διέπουν στο εξής τις αισθητικές παρεμβάσεις σε όλους τους 
δημόσιους και ιδιωτικούς υπαίθριους χώρους που αφορούν κατά κανόνα καταστήματα 
υγειονομικού ενδιαφέροντος. Αναλυτικά: 

1. Τα τραπεζοκαθίσματα που θα αναπτυχθούν θα πρέπει να εντάσσονται σε μια 
αισθητική πρόταση που θα υπηρετεί το διαχρονικό στυλ, θα προάγει τον σύγχρονο 
βιομηχανικό σχεδιασμό και θα εναρμονίζεται στις απαιτήσεις του περιβάλλοντα χώρου.  

2. Οι ομπρέλες σκίασης, οι οποίες θα είναι σε περιορισμένο αριθμό, όπου θα 
τοποθετηθούν, να είναι όμοιες μεταξύ τους ως προς τη μορφή και το χρώμα και δεν θα 
πρέπει να φέρουν διαφημιστικές λεζάντες. 

3. Δεν επιτρέπονται διακοσμητικές παρεμβάσεις που θα αλλοιώνουν τις όψεις των 
κτιρίων και των καταστημάτων, όπως κάλυψη τους με επιφάνειες τύπου banner ταπετσαρίες 
κ.λ.π. 

4. Δεν επιτρέπεται η τοποθέτηση εγκαταστάσεων με γεννήτριες για την υποστήριξη 
λειτουργίας ψυκτικών μηχανημάτων και θερμαντικών εστιών. 

5. Οι σχετικές παρεμβάσεις σε χώρους ιδιαιτέρου φυσικού κάλλους, διατηρητέες 
περιοχές, πάρκα και πλατείες θα πρέπει να εγκρίνονται από αρμόδια Επιτροπή, μετά την 
υποβολή των σχετικών μελετών στο αρμόδιο Τμήμα του Δήμου». 
Δάσκαλος: Άρα θα πρέπει να ορίσουμε και μια τριμελή Επιτροπή ή να την ορίσει η 
Δήμαρχος. 
Βαφείδου Ντιάνα Αρχιτέκτων Μηχανικός Δήμου Βέροιας: Θα μπορούσε να είναι και 
η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με έναν Αρχιτέκτονα. Βέβαια πριν από 15 χρόνια 
υπήρχε Επιτροπή ορισμένη από το δημοτικό συμβούλιο. Θα ήθελα δε να 
συμπληρώσω τα εξής: Εγώ και ως αρχιτέκτονας και ως δημότισσα της πόλης 
θεώρησα πολύ σημαντικό ο δήμος Βέροιας να βάλει όρους και κανόνες που θα 
αποτυπωθούν εγγράφως και θα απαιτούνται για τη λειτουργία των καταστημάτων 
υγειονομικού ενδιαφέροντος. 
Λαζαρίδης: Γιατί δεν βάλαμε και τις πινακίδες καταστημάτων μέσα στις αισθητικές 
παρεμβάσεις; 
Βαφείδου Ντιάνα Αρχιτέκτων Μηχανικός Δήμου Βέροιας: Γι΄ αυτά ήδη υπάρχει η 
σχετική νομοθεσία και μέσα στη διαδικασία προβλέπονται και αυτά. 



Κοστογλίδου: Επομένως εφόσον αυτή η Επιτροπή υφίσταται ακόμα, χρειάζεται απλά 
η επικαιροποίηση και ενεργοποίησή της και ο ορισμός νέων μελών από το δημοτικό 
συμβούλιο. 
Χατζηαθανασίου: 1ον) Προτείνω και ζητώ στο τέλος της 2ης παραγράφου του 
εισηγητικού σημειώματος, εκεί που γράφει «άναρχες και κραυγαλέες αισθητικές 
παρεμβάσεις», να προστεθεί και η λέξη «παράνομες». 2ον) Προτείνω να 
συμπεριληφθεί στα μέτρα και στις αναφερόμενες παρεμβάσεις προκειμένου να 
καλυφθεί και η υγειονομική παράμετρος στην ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων στις 
πλατείες. 3ον) Προτείνω να εμπεριέχεται και παράμετρος για την ασφαλή λειτουργία 
των τραπεζοκαθισμάτων. Προτείνω λοιπόν μέσα στα παραπάνω να εμπεριέχονται 
και οι παραπάνω παράμετροι έτσι ώστε να υπάρχει μια πληρότητα στην πρότασή 
μας, αλλιώς είναι ελλιπής και δεν συμφωνώ. Έτσι όπως είναι η εισήγηση την 
καταψηφίζω. 
Βοργιαζίδης (Πρόεδρος): Κε Χατζηαθανασίου, θεωρώ ότι θέμα ασφάλειας δεν 
τίθεται, διότι το θέμα αφορά στην ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων σε πεζόδρομους, 
πάρκα και πλατείες, που είναι ανοιχτοί χώροι και εδώ συζητάμε για ένα πλαίσιο 
αισθητικών παρεμβάσεων και δεν παρεμβαίνουμε ούτε σε θέματα υγειονομικής 
νομοθεσίας ούτε σε θέματα ασφάλειας. Τις παραμέτρους υγειονομικού 
ενδιαφέροντος τις ρυθμίζει η υγειονομική νομοθεσία στην οποία και δεν 
παρεμβαίνουμε, αφού εξυπακούεται και η τήρησή της. Είναι όμως αποδεκτή η 
πρόταση του κ.Χατζηαθανασίου και κ..Βαφείδου να συμπεριληφθούν και όσα 
προτείνει, με μία παράγραφο. 
Κοστογλίδου: 1ον) Αυτή είναι κανονιστική πράξη η οποία θα προστεθεί στον 
κανονισμό λειτουργίας των καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος. 2ον) Για 
αυτού του είδους τις κανονιστικές πράξεις δεν χρειάζεται να γίνει διαβούλευση. 
Βοργιαζίδης (Πρόεδρος): Έγινε ενημέρωση προς τον κόσμο και δια του τύπου, που 
σημαίνει ότι όποιος θέλει σήμερα μπορεί να παραβρίσκεται εδώ και να διατυπώσει 
την άποψή του. Δεν νομίζω ότι τυχαία παραβρίσκονται όλοι αυτοί οι κύριοι εδώ 
σήμερα. 
Κουμπουλίδης Λάζαρος-Δικηγόρος, Εκπρόσωπος μη κερδοσκοπικού συλλόγου με 
την επωνυμία «Ανθρώπινο Δυναμικό Βέροιας»: 1ον) Ναι να γίνουν αισθητικές 
παρεμβάσεις, αλλά με κανόνες. Αρκεί οι παρεμβάσεις αυτές να μην επεκταθούν σε 
πάρκα και πλατείες, με ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων. Θα ήθελα αν είναι δυνατόν 
να συζητηθεί πρώτα το 2ο θέμα που αφορά την ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων σε 
πλατείες και μετά να περάσουμε στο παρόν θέμα, άλλως να αφαιρεθεί, διότι εμείς 
είμαστε αντίθετοι στην ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων σε πάρκα και πλατείες, που 
δεν υπάρχουν σήμερα και 2ον) Επειδή στην εισήγηση υπάρχει αρμόδια Επιτροπή η 
οποία θα κρίνει αν οι παρεμβάσεις αυτές είναι σύμφωνες με τους κανόνες που θα 
δημιουργηθούν, καλό θα ήταν να δούμε αν αυτή η Επιτροπή προβλέπεται από τη 
νομοθεσία ή όχι. 
Βοργιαζίδης (Πρόεδρος): Για το 1ο λέω ότι υπάρχει μια καταρχήν περσινή απόφαση 
για την ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων σε πάρκα και πλατείες και είναι σε ισχύ. Για το 
2ο δεν είμαι πρόχειρος να απαντήσω για το θέμα που βάλατε. 
Χατζηαθανασίου: Σωστά μπαίνουν κάποια θέματα και από νομικής πλευράς για το 
κατά πόσο νομιμοποιούμαστε γι΄αυτήν την απόφαση και αυτό πρέπει να 
διευκρινιστεί. Διαδικαστικά θα συμφωνούσα με τη δημόσια διαβούλευση για πιο 
κατασταλαγμένες απόψεις. 
Βοργιαζίδης (Πρόεδρος): Να πω ότι έγινε και πέρυσι δημόσια διαβούλευση και είχε 
παρθεί καταρχήν απόφαση από την επιτροπή μας. 
Δάσκαλος: Η Δημοτική Κοινότητα Βέροιας πήρε απόφαση για το θέμα αυτό; 



Ηλίας Τσιαμήτρος (Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας): Η Δημοτική Κοινότητα 
Βέροιας πήρε απόφαση, όχι για τις αισθητικές παρεμβάσεις αλλά για τα 
τραπεζοκαθίσματα. Εμείς ζητήσαμε στην απόφασή μας να τηρείται η νομιμότητα και 
ότι άλλο θεωρήσει ο δήμος για να είναι εύρυθμη και σωστή η χρήση τους. 
Κοστογλίδου: Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής πριν επτά (7) μήνες, όπως και η 
Δημοτική Κοινότητα, είχε πάρει μια καταρχήν απόφαση για την διάθεση των 
πλατειών, αφού γίνει μια μελέτη, μια πρόταση, ώστε να προταθούν για ποιες 
πλατείες και για πόσο χώρο και όλα αυτά να έρθουν συγκεντρωτικά με μια μελέτη 
στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής. Δεν συζητήθηκε και δεν ελήφθη ποτέ από την 
Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, απόφαση για μεμονωμένες πλατείες της Βέροιας. Για το 
πλαίσιο αισθητικών παρεμβάσεων θεωρώ ότι κινείται στη σωστή κατεύθυνση, αλλά 
πάλι θα πω ότι πρέπει να γίνει γενικευμένα, πρέπει να πάει στην Επιτροπή 
Διαβούλευσης, να ακουστούν οι απόψεις και να κατατεθούν προτάσεις και από τους 
καταστηματάρχες γιατί τους αφορά, τι στιγμή που πάμε να τροποποιήσουμε τον 
κανονισμό, να έχουν λόγο όλοι και να γίνει μια ολοκληρωμένη συζήτηση για όλα και 
να παρθεί μια απόφαση γενικευμένη για όλο τον Καλλικρατικό δήμο και όχι 
μεμονωμένα. 
Βοργιαζίδης (Πρόεδρος): Επαναλαμβάνω ότι υπάρχει μια καταρχήν περσινή 
απόφαση. Φέτος το 2ο θέμα που έρχεται αφορά κάποιες συγκεκριμένες περιπτώσεις 
και ναι σαφέστατα αν έρθει θέμα από το Μακροχώρι ή από τη Βεργίνα θα μπει 
ξεχωριστά. Κάθε πλατεία έχει τις ιδιαιτερότητές της και θα εξετάζεται ξεχωριστά ως 
προς την ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων. 
Ηλίας Τσιαμήτρος (Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας): Κε Πρόεδρε νομίζω 
ότι δεν μπορεί να παρθεί γενική απόφαση χωρίς τη γνώμη των Τοπικών ή 
Δημοτικών Κοινοτήτων, διότι κάποια Τοπική ή Δημοτική Κοινότητα μπορεί να μη 
θέλει να αναπτύξει τραπεζοκαθίσματα. Όταν παρθεί από κάποια Τοπική ή Δημοτική 
Κοινότητα μια τέτοια απόφαση τότε θαρθεί και μέσω της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής 
θα κληθεί να πάρει απόφαση το Δημοτικό Συμβούλιο.  
Βοργιαζίδης (Πρόεδρος): Ακριβώς έτσι είναι. Όπως ήρθε το θέμα από τη Δημοτική 
Κοινότητα Βέροιας, έτσι όταν έρθει κάποιο ανάλογο θέμα από Τοπική ή Δημοτική 
Κοινότητα τότε θα συζητηθεί. 
Καμπούρης Γιάννης Δ/ντής Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης 
(ΚΕΠΑ) Δήμου Βέροιας: Θέλω να πω ότι κάποια κτήρια υπάρχουν επειδή είναι 
διατηρητέα και επειδή υπάρχουν κάποιες δεσμεύσεις ανάλογα με το βαθμό 
διατήρησης κάθε τέτοιου κτηρίου, ανοίγει ένα πολύ μεγάλο θέμα με τις αισθητικές 
παρεμβάσεις και μέχρι που θα φτάσει αυτό. 
Παπαδόπουλος Βασ.: Δεν μιλάμε για τις αδειοδοτήσεις που γίνονται με βάση τη 
νομοθεσία που ισχύει για τα διατηρητέα κτήρια και για τα λοιπά πολεοδομικά. Οι 
όποιες αισθητικές παρεμβάσεις μιλούν για το από εκεί και πέρα και όχι με το τι 
προβλέπεται και ισχύει σύμφωνα με το νόμο. Δηλαδή μιλάμε για πλαίσιο επιτρεπτών 
αισθητικών παρεμβάσεων. 
Βαφείδου Ντιάνα Αρχιτέκτων Μηχανικός Δήμου Βέροιας: Το πλαίσιο αισθητικών 
παρεμβάσεων καλείται να προλάβει κραυγαλέες και προκλητικές αισθητικά ενέργειες 
και παρεμβάσεις. Όσα τίθενται σήμερα, είναι αυτονόητα, απλά στην πόλη μας 
πρέπει να πάψει η ανοχή. 
Καμπούρης Γιάννης Δ/ντής Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης 
(ΚΕΠΑ) Δήμου Βέροιας: Το ερώτημα είναι, το πίσω από το φαίνεσθαι, θα το 
πειράξουμε; Διότι φοβάμαι ότι θα είναι μια έμμεση νομιμοποίηση κάποιων 
πραγμάτων, τα οποία ήδη δεν μπορούν να χαρακτηριστούν νόμιμα. 
Βαφείδου Ντιάνα Αρχιτέκτων Μηχανικός Δήμου Βέροιας: Θεωρώ ότι από εδώ και 
στο εξής, όποιος θέλει να ανανεώσει ή να πάρει μία άδεια, σε ένα από αυτά τα 



διατηρητέα κτήρια, το οποίο φέρει βάρη από αυθαιρεσίες, πρέπει να συμμορφωθεί 
και να το επαναφέρει όπως ήταν στη φωτογραφία, όπως δηλαδή το έχουμε 
χαρακτηρισμένο. Από εκεί και πέρα είναι θέμα του Δήμου να πάρει μέτρα και να 
προστατέψει από την πόλη μας αυτή που έχει απομείνει. 
Βοργιαζίδης (Πρόεδρος): Να ψηφίσουμε. Είναι κάποιος κατά της εισήγησης; 
Χατζηαθανασίου: Να προστεθεί η λέξη «παράνομες», στην αντίστοιχη παράγραφο, 
όπως προανέφερα. 
Βοργιαζίδης (Πρόεδρος): Θα προστεθεί και η λέξη «ή παράνομες». Συμφωνούμε; 
Μέλη: Ναι. 
Βοργιαζίδης (Πρόεδρος): Επομένως εγκρίνεται ομόφωνα το πλαίσιο αισθητικών 
παρεμβάσεων λειτουργίας κυρίως καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος με 
σκοπό την προστασία του αστικού περιβάλλοντος του Καλλικρατικού Δήμου 
Βέροιας, με την προσθήκη της πρότασης του κ. Χατζηαθανασίου στο τέλος της 2ης 
παραγράφου του εισηγητικού σημειώματος. Συγκεκριμένα εκεί που γράφει «άναρχες 
και κραυγαλέες αισθητικές παρεμβάσεις», να προστεθεί και η λέξη «παράνομες» και 
να διαμορφωθεί σε «άναρχες, κραυγαλέες ή παράνομες αισθητικές παρεμβάσεις». 
Το οποίο προτείνω να εισηγηθούμε  στο Δημοτικό Συμβούλιο. 
Μέλη: Ναι. 

Και κάλεσε την Επιτροπή να αποφασίσει σχετικά. 
Η  Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το από 25-04-2012 Εισηγητικό Σημείωμα του κ.Βοργιαζίδη Κωνσταντίνου 
Αντιδημάρχου Πολεοδομίας-Περιβάλλοντος & Ποιότητας Ζωής και Προέδρου της 
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, με τις κατάλληλες προσθήκες, όπως αυτές 
διαμορφώθηκαν με τη συζήτηση του θέματος. 

2. Τις διατάξεις του άρθρου 79  του Ν.3463/2006. 
3. Τις διατάξεις του άρθρου 73  του Ν.3852/2010. 

Αποφασίζει Ομόφωνα 
Εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο Βέροιας υπέρ του θέματος «Καθορισμός 

πλαισίου αισθητικών παρεμβάσεων λειτουργίας κυρίως καταστημάτων υγειονομικού 
ενδιαφέροντος, με σκοπό την προστασία του αστικού περιβάλλοντος του 
Καλλικρατικού Δήμου Βέροιας». 

 

Η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό  43 / 2012. 
................................................................…………………….………………………....... 

 

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, λύθηκε η συνεδρίαση, 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 

 
Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ                ΤΑ ΜΕΛΗ 

 Τηλέμαχος Χατζηαθανασίου 
 Κατίνα Κοστογλίδου 
 Εμμανουήλ Γουναράς 

Κωνσταντίνος Βοργιαζίδης Γεώργιος Μιχαηλίδης 
 Αριστομένης Λαζαρίδης 
  Βασίλειος Παπαδόπουλος 
 Δημήτριος Δάσκαλος 

 

Ακριβές Απόσπασμα 
Βέροια  31-05-2012 

Η Δήμαρχος 
 

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ  
ΟΥΣΟΥΛΤΖΟΓΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 


